



ประกาศเทศบาลเมืองแม่ใจ
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนแม่เตาไห ๑

ตามที่เทศบาลเมืองแม่ใจ ได้มีประกาศเทศบาลเมืองแม่ใจ เรื่อง กำหนดจำนวนกรรมการชุมชน วัน เวลา และสถานที่เลือกกรรมการชุมชน ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ และได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ บัดนี้ การดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนแม่เตาไห ๑ ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย โดยกรรมการชุมชนได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนในตำแหน่งต่าง ๆ และประธานกรรมการชุมชนได้รายงานผลให้เทศบาลเมืองแม่ใจทราบแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๖ ข้อ ๑๒ ข้อ ๑๘ และ ข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนแม่เตาไห ๑ ดังนี้

๑. นางพัชรินทร์	สุวรรณ	ประธานกรรมการ
๒. นายเทิดศักดิ์	ควายเทศ	รองประธานกรรมการ
๓. นางวันเพ็ญ	ดวงแก้ว	เหรัญญิก
๔. นางสาวกาญจนา	ยงบรรทม	เลขานุการ
๕. นางวงศ์เดือน	วงศ์หาญ	กรรมการ
๖. นางบัวเขียว	ยงบรรทม	กรรมการ
๗. นายอาทิตย์	จิโน	กรรมการ
๘. นายสนั่น	จำปา	กรรมการ
๙. นายวุฒิพงศ์	จันทร์ตาธรรม	กรรมการ

ให้ประธานคณะกรรมการชุมชนและคณะกรรมการชุมชนมีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ตามลำดับ โดยมีกำหนดวาระการปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชน

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙

(นางทัศนีย์ ทิพนี)

นายกเทศมนตรีเมืองแม่ใจ



ประกาศเทศบาลเมืองแม่จ๋
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนแม่เตาไห ๒

ตามที่เทศบาลเมืองแม่จ๋ ได้มีประกาศเทศบาลเมืองแม่จ๋ เรื่อง กำหนดจำนวนกรรมการชุมชน วัน เวลา และสถานที่เลือกกรรมการชุมชน ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ และได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ บัดนี้ การดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนแม่เตาไห ๒ ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย โดยกรรมการชุมชนได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนในตำแหน่งต่าง ๆ และประธานกรรมการชุมชนได้รายงานผลให้เทศบาลเมืองแม่จ๋ทราบแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๖ ข้อ ๑๒ ข้อ ๑๘ และ ข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนแม่เตาไห ๒ ดังนี้

๑. นายเรืองฤทธิ์	ตาลผัด	ประธานกรรมการ
๒. นายประกิจ	ประยงค์ศักดิ์	รองประธานกรรมการ
๓. นางสาววาสิณี	กองคำ	เหรัญญิก
๔. นางภัทรานิษฐ์	กำแพงแก้ว	เลขานุการ
๕. นายรุ่งโรจน์	วงหาญ	กรรมการ
๖. นายสมพร	ขุนน้ำ	กรรมการ
๗. นายนรา	เสาร์คำ	กรรมการ
๘. นางอลงกรณ์	วรรณเลิศ	กรรมการ
๙. นางสาวสายพิน	ขุนนา	กรรมการ

ให้ประธานคณะกรรมการชุมชนและคณะกรรมการชุมชนมีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ตามลำดับ โดยมีกำหนดวาระการปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชน

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙

(นางทัศนีย์ ทิพนี)
นายกเทศมนตรีเมืองแม่จ๋



ประกาศเทศบาลเมืองแม่ใจ
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนป่าบาง

ตามที่เทศบาลเมืองแม่ใจ ได้มีประกาศเทศบาลเมืองแม่ใจ เรื่อง กำหนดจำนวนกรรมการชุมชน วัน เวลา และสถานที่เลือกกรรมการชุมชน ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ และได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ บัดนี้ การดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนป่าบาง ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย โดยกรรมการชุมชนได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนในตำแหน่งต่าง ๆ และประธานกรรมการชุมชนได้รายงานผลให้เทศบาลเมืองแม่ใจทราบแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๖ ข้อ ๑๒ ข้อ ๑๘ และ ข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนป่าบาง ดังนี้

๑. นายอดุลย์	จันทร์ทิพย์	ประธานกรรมการ
๒. นางสุรินทร์ณี	ขุนลาว	รองประธานกรรมการ
๓. นายจำนงค์	คิดเลิศล้ำ	เหรัญญิก
๔. นางสาวนงลักษณ์	เตภักดี	เลขานุการ
๕. นายสุดใจ	แก้วเต็มดวง	กรรมการ
๖. นางสาวมยุรา	วงหาญ	กรรมการ
๗. นางกาญจนา	ธาวี	กรรมการ
๘. นายธวัช	วงเวียน	กรรมการ
๙. นายอุดม	วงศ์หาญ	กรรมการ

ให้ประธานคณะกรรมการชุมชนและคณะกรรมการชุมชนมีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ตามลำดับ โดยมีกำหนดวาระการปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชน

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙

(นางทัศนีย์ ทิพนี)
นายกเทศมนตรีเมืองแม่ใจ



ประกาศเทศบาลเมืองแม่โจ้
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนป่าขาม

ตามที่เทศบาลเมืองแม่โจ้ ได้มีประกาศเทศบาลเมืองแม่โจ้ เรื่อง กำหนดจำนวนกรรมการชุมชน วัน เวลา และสถานที่เลือกกรรมการชุมชน ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ และได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ บัดนี้ การดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนป่าขาม ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย โดยกรรมการชุมชนได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนในตำแหน่งต่าง ๆ และประธานกรรมการชุมชนได้รายงานผลให้เทศบาลเมืองแม่โจ้ทราบแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๖ ข้อ ๑๒ ข้อ ๑๘ และ ข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนป่าขาม ดังนี้

๑. นายสุชาติ	สุโขทัย	ประธานกรรมการ
๒. นายอุทิศ	สุ่มทุม	รองประธานกรรมการ
๓. นางพิศมัย	จันต้อ	เหรัญญิก
๔. นางสาวอุไร	ปาซันธ์	เลขานุการ
๕. นางพิชญ์สินี	ยินดี	กรรมการ
๖. นางวันศิริรัตน์	โปทา	กรรมการ
๗. นางณัฐวัลย์	โปทา	กรรมการ
๘. นายอุ้นเรือน	นิวรรตน์	กรรมการ
๙. นายตา	แบ่งบุญ	กรรมการ

ให้ประธานคณะกรรมการชุมชนและคณะกรรมการชุมชนมีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ตามลำดับ โดยมีกำหนดวาระการปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชน

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙

(นางทัศนีย์ ทิพนี)

นายกเทศมนตรีเมืองแม่โจ้



ประกาศเทศบาลเมืองแม่ใจ
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนห้วยเกียง

ตามที่เทศบาลเมืองแม่ใจ ได้มีประกาศเทศบาลเมืองแม่ใจ เรื่อง กำหนดจำนวนกรรมการชุมชน วัน เวลา และสถานที่เลือกกรรมการชุมชน ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ และได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ บัดนี้ การดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนห้วยเกียง ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย โดยกรรมการชุมชนได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนในตำแหน่งต่าง ๆ และประธานกรรมการชุมชนได้รายงานผลให้เทศบาลเมืองแม่ใจทราบแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๖ ข้อ ๑๒ ข้อ ๑๘ และ ข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนห้วยเกียง ดังนี้

๑. นายสุเทพ	ดวงรัตน์	ประธานกรรมการ
๒. นายมา	วงศ์หาญ	รองประธานกรรมการ
๓. นางบัวลอย	ทิตยวงศ์	เหรัญญิก
๔. นางสาวสุพิณทอง	ไชยวงศ์	เลขานุการ
๕. นายสุทัศน์	ดวงรัตน์	กรรมการ
๖. นางสาววนิดา	สุรินทร์	กรรมการ
๗. นางสาวรัตนา	ดวงบาล	กรรมการ
๘. นางสาวสายใจ	จูอินทร์	กรรมการ
๙. นายเสาร์	ดวงรัตน์	กรรมการ

ให้ประธานคณะกรรมการชุมชนและคณะกรรมการชุมชนมีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ตามลำดับ โดยมีกำหนดวาระการปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชน

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙

(นางทัศนีย์ ทิพนี)

นายกเทศมนตรีเมืองแม่ใจ



ประกาศเทศบาลเมืองแม่ใจ
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนแม่ใจ

ตามที่เทศบาลเมืองแม่ใจ ได้มีประกาศเทศบาลเมืองแม่ใจ เรื่อง กำหนดจำนวนกรรมการชุมชน วัน เวลา และสถานที่เลือกกรรมการชุมชน ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ และได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ บัดนี้ การดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนแม่ใจ ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย โดยกรรมการชุมชนได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนในตำแหน่งต่าง ๆ และประธานกรรมการชุมชนได้รายงานผลให้เทศบาลเมืองแม่ใจทราบแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๖ ข้อ ๑๒ ข้อ ๑๘ และ ข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนแม่ใจ ดังนี้

๑. นายไสว	จันทาพูน	ประธานกรรมการ
๒. นายจำรัส	เสาร์สาร	รองประธานกรรมการ
๓. นางสาวณัฐรุจา	ดวงบาล	เหรัญญิก
๔. นางจวีร์รัตน์	สมบุญชัย	เลขานุการ
๕. นางสาวสุภาพรรณ	สายเขียว	กรรมการ
๖. นายกาวิณ	สิทธิคำ	กรรมการ
๗. นายจำรัส	สายเขียว	กรรมการ
๘. นายน้อย	อินตะแก้ว	กรรมการ
๙. นายชุมพล	ดวงบาล	กรรมการ

ให้ประธานคณะกรรมการชุมชนและคณะกรรมการชุมชนมีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ตามลำดับ โดยมีกำหนดวาระการปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชน

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙

(นางทัศนีย์ ทิพนีย์)

นายกเทศมนตรีเมืองแม่ใจ



ประกาศเทศบาลเมืองแม่โจ้
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนสหกรณ์นิคม ๑

ตามที่เทศบาลเมืองแม่โจ้ ได้มีประกาศเทศบาลเมืองแม่โจ้ เรื่อง กำหนดจำนวนกรรมการชุมชน วัน เวลา และสถานที่เลือกกรรมการชุมชน ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ และได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ บัดนี้ การดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนสหกรณ์นิคม ๑ ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย โดยกรรมการชุมชนได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนในตำแหน่งต่าง ๆ และประธานกรรมการชุมชนได้รายงานผลให้เทศบาลเมืองแม่โจ้ทราบแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๖ ข้อ ๑๒ ข้อ ๑๘ และ ข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนสหกรณ์นิคม ๑ ดังนี้

๑. นางอัสสิปริยา	พรหมจารีย์	ประธานกรรมการ
๒. นางวารุณี	จันทร์ขาว	รองประธานกรรมการ
๓. นางอัมพร	ชติยะ	เหรัญญิก
๔. นางสาวมาลี	ทองทานุกูล	เลขานุการ
๕. นายรัช	บุญธรรม	กรรมการ
๖. นายสามารถ	เจริญทรัพย์	กรรมการ
๗. นายนิราศ	จันท๊ะ	กรรมการ
๘. ด.ต.สนิท	ธำเพาะ	กรรมการ
๙. นายเกรียงศักดิ์	กุลณา	กรรมการ

ให้ประธานคณะกรรมการชุมชนและคณะกรรมการชุมชนมีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ตามลำดับ โดยมีกำหนดวาระการปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชน

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙

(นางทัศนีย์ ทิพนี)

นายกเทศมนตรีเมืองแม่โจ้



ประกาศเทศบาลเมืองแม่โจ้
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนสหกรณ์นิคม ๒

ตามที่เทศบาลเมืองแม่โจ้ ได้มีประกาศเทศบาลเมืองแม่โจ้ เรื่อง กำหนดจำนวนกรรมการชุมชน วัน เวลา และสถานที่เลือกกรรมการชุมชน ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ และได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ บัดนี้ การดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนสหกรณ์นิคม ๒ ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย โดยกรรมการชุมชนได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนในตำแหน่งต่าง ๆ และประธานกรรมการชุมชนได้รายงานผลให้เทศบาลเมืองแม่โจ้ทราบแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๖ ข้อ ๑๒ ข้อ ๑๘ และ ข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนสหกรณ์นิคม ๒ ดังนี้

๑. นายพันธุ์ชัย	เจริญทรัพย์	ประธานกรรมการ
๒. นายประเสริฐ	ชัยมูล	รองประธานกรรมการ
๓. นายโสภณ	ปานสิริรังษี	เหรัญญิก
๔. นางจิราภา	มณีวรรณ	เลขานุการ
๕. นายจักรพงษ์	กวงแหวน	กรรมการ
๖. นางกองค์ำ	เตชะตุ้ย	กรรมการ
๗. นางคำปวน	ธรรมชัย	กรรมการ
๘. นางปราณี	สุรียา	กรรมการ
๙. นางเพียงจันทร์	สุรียา	กรรมการ

ให้ประธานคณะกรรมการชุมชนและคณะกรรมการชุมชนมีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ตามลำดับ โดยมีกำหนดวาระการปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชน

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙

(นางทัศนีย์ ทิพนี)

นายกเทศมนตรีเมืองแม่โจ้



ประกาศเทศบาลเมืองแม่โจ้
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนทุ่งป่าเกิด

ตามที่เทศบาลเมืองแม่โจ้ ได้มีประกาศเทศบาลเมืองแม่โจ้ เรื่อง กำหนดจำนวนกรรมการชุมชน วัน เวลา และสถานที่เลือกกรรมการชุมชน ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ และได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ บัดนี้ การดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนทุ่งป่าเกิด ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย โดยกรรมการชุมชนได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนในตำแหน่งต่าง ๆ และประธานกรรมการชุมชนได้รายงานผลให้เทศบาลเมืองแม่โจ้ทราบแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๖ ข้อ ๑๒ ข้อ ๑๘ และ ข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนทุ่งป่าเกิด ดังนี้

๑. นายประเทือง	ทองคำ	ประธานกรรมการ
๒. นายดวงจันทร์	ด้วงไม้	รองประธานกรรมการ
๓. นางสุรีย์	จันทร์ตาแก้ว	เหรัญญิก
๔. นางจันทร์แก้ว	ดาวเรือง	เลขานุการ
๕. นางสาวศรีไพร	ดวงคำ	กรรมการ
๖. นางญาณิศา	ธิป็น	กรรมการ
๗. นางฉัฐรพี	แก้วนวล	กรรมการ
๘. นายทองดี	ธิป็น	กรรมการ
๙. นายสมพร	เมธา	กรรมการ

ให้ประธานคณะกรรมการชุมชนและคณะกรรมการชุมชนมีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ตามลำดับ โดยมีกำหนดวาระการปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชน

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙

(นางทัศนีย์ ธิพณี)

นายกเทศมนตรีเมืองแม่โจ้



ประกาศเทศบาลเมืองแม่โจ้
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนเกษตรใหม่

ตามที่เทศบาลเมืองแม่โจ้ ได้มีประกาศเทศบาลเมืองแม่โจ้ เรื่อง กำหนดจำนวนกรรมการชุมชน วัน เวลา และสถานที่เลือกกรรมการชุมชน ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ และได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ บัดนี้ การดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเกษตรใหม่ ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย โดยกรรมการชุมชนได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนในตำแหน่งต่าง ๆ และประธานกรรมการชุมชนได้รายงานผลให้เทศบาลเมืองแม่โจ้ทราบแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๖ ข้อ ๑๒ ข้อ ๑๘ และ ข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนเกษตรใหม่ ดังนี้

๑. ว่าที่ ร.ต.สุทัศน์	ศิลาเงิน	ประธานกรรมการ
๒. นางบุหพันธ์	กาวิโล	รองประธานกรรมการ
๓. นางเกสร	ประดิษฐวนิช	เหรัญญิก
๔. นางสาวสุวิภา	วิชาคำ	เลขานุการ
๕. นางสาวจรูญ	ปัทมานุช	กรรมการ
๖. นางสาววารุณี	พิชญชนะเมธ	กรรมการ
๗. นางวิจิตรา	เกินอาษา	กรรมการ
๘. นางสาวอมร	เจริญผล	กรรมการ
๙. นางปนัดดา	สว่างเนตร	กรรมการ

ให้ประธานคณะกรรมการชุมชนและคณะกรรมการชุมชนมีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ตามลำดับ โดยมีกำหนดวาระการปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชน

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙

(นางทัศนีย์ ทิพนี)
นายกเทศมนตรีเมืองแม่โจ้



ประกาศเทศบาลเมืองแม่โจ้
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนไร้สหกรณ์

ตามที่เทศบาลเมืองแม่โจ้ ได้มีประกาศเทศบาลเมืองแม่โจ้ เรื่อง กำหนดจำนวนกรรมการชุมชน วัน เวลา และสถานที่เลือกกรรมการชุมชน ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ และได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ บัดนี้ การดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนไร้สหกรณ์ ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย โดยกรรมการชุมชนได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนในตำแหน่งต่าง ๆ และประธานกรรมการชุมชนได้รายงานผลให้เทศบาลเมืองแม่โจ้ทราบแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๖ ข้อ ๑๒ ข้อ ๑๘ และ ข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนไร้สหกรณ์ ดังนี้

๑. นายปรีชา	นันทพันธ์	ประธานกรรมการ
๒. นายสมคิด	จิโน	รองประธานกรรมการ
๓. นางนันทิรา	จันทร์สอน	เหรัญญิก
๔. นางรัชชุ	ดอกบัว	เลขานุการ
๕. นางมัทนา	ไคร้ไทรง	กรรมการ
๖. นายวิโรจน์	เอกศรีทอง	กรรมการ
๗. นางศรีวรรณ	พรมมิจิตร	กรรมการ
๘. นายสถิตย์	ไคร้ไทรง	กรรมการ
๙. นายกมล	ดวงชื่น	กรรมการ

ให้ประธานคณะกรรมการชุมชนและคณะกรรมการชุมชนมีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ตามลำดับ โดยมีกำหนดวาระการปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชน

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙

(นางทัศนีย์ ทิพนี)
นายกเทศมนตรีเมืองแม่โจ้



ประกาศเทศบาลเมืองแม่ใจ
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนแม่ใจใหม่

ตามที่เทศบาลเมืองแม่ใจ ได้มีประกาศเทศบาลเมืองแม่ใจ เรื่อง กำหนดจำนวนกรรมการชุมชน วัน เวลา และสถานที่เลือกกรรมการชุมชน ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ และได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ บัดนี้ การดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนแม่ใจใหม่ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย โดยกรรมการชุมชนได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนในตำแหน่งต่าง ๆ และประธานกรรมการชุมชนได้รายงานผลให้เทศบาลเมืองแม่ใจทราบแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๖ ข้อ ๑๒ ข้อ ๑๘ และ ข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนแม่ใจใหม่ ดังนี้

๑. นางมาลี	เจริญสุวรรณค์	ประธานกรรมการ
๒. นายอินสอน	เจริญทะชิน	รองประธานกรรมการ
๓. นายสมาน	ใจมุก	เหรัญญิก
๔. นางสาวโชติรส	อินแก้ว	เลขานุการ
๕. นางสาวแดง	ประดิษฐวานิช	กรรมการ
๖. นางสาวทัศนีย์	ธรรมจินดา	กรรมการ
๗. นายสง่า	สุทธิรังสี	กรรมการ
๘. นายชาติรี	ธรรมชัย	กรรมการ
๙. นางสาวศรีัญญา	คนสนิท	กรรมการ

ให้ประธานคณะกรรมการชุมชนและคณะกรรมการชุมชนมีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ตามลำดับ โดยมีกำหนดวาระการปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชน

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙

(นางทัศนีย์ ทิพนีย์)

นายกเทศมนตรีเมืองแม่ใจ



ประกาศเทศบาลเมืองแม่โจ้
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนแม่คู่

ตามที่เทศบาลเมืองแม่โจ้ ได้มีประกาศเทศบาลเมืองแม่โจ้ เรื่อง กำหนดจำนวนกรรมการชุมชน วัน เวลา และสถานที่เลือกกรรมการชุมชน ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ และได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ บัดนี้ การดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนแม่คู่ ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย โดยกรรมการชุมชนได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนในตำแหน่งต่าง ๆ และประธานกรรมการชุมชนได้รายงานผลให้เทศบาลเมืองแม่โจ้ทราบแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๖ ข้อ ๑๒ ข้อ ๑๘ และ ข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนแม่คู่ ดังนี้

๑. นายฉัตรชัย	ตีฆา	ประธานกรรมการ
๒. นางสาวนิภาพร	ถาดแสง	รองประธานกรรมการ
๓. นางสาววรรณช	ทิพณี	เหรัญญิก
๔. นายสถาพร	ฤทธิเดช	เลขานุการ
๕. นายบุญยืน	ทิพณี	กรรมการ
๖. นายทองสุข	อินตา	กรรมการ
๗. นายอินแก้ว	ทิพณี	กรรมการ
๘. นางเรณู	แสงศรีจันทร์	กรรมการ
๙. นายใจคำ	ธุงศรี	กรรมการ

ให้ประธานคณะกรรมการชุมชนและคณะกรรมการชุมชนมีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ตามลำดับ โดยมีกำหนดวาระการปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชน

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙

(นางทัศนีย์ ทิพณี)
นายกเทศมนตรีเมืองแม่โจ้



ประกาศเทศบาลเมืองแม่โจ้
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนหนองทราย

ตามที่เทศบาลเมืองแม่โจ้ ได้มีประกาศเทศบาลเมืองแม่โจ้ เรื่อง กำหนดจำนวนกรรมการชุมชน วัน เวลา และสถานที่เลือกกรรมการชุมชน ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ และได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ บัดนี้ การดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนหนองทราย ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย โดยกรรมการชุมชนได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนในตำแหน่งต่าง ๆ และประธานกรรมการชุมชนได้รายงานผลให้เทศบาลเมืองแม่โจ้ทราบแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๖ ข้อ ๑๒ ข้อ ๑๘ และ ข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนหนองทราย ดังนี้

๑. นายกานตนิยน์	วงศ์ภักดี	ประธานกรรมการ
๒. นางนุชชาพร	นิธิขอมร	รองประธานกรรมการ
๓. นายพันธ์ทิพย์	สถิตย์	เหรัญญิก
๔. นายอนันต์	ธรรมชัย	เลขานุการ
๕. นายเกตุ	เนตร	กรรมการ
๖. นางสาวติรส	ชิมเมิล	กรรมการ
๗. นายจำนงค์	ปรีชา	กรรมการ
๘. นายสมบูรณ์	เจริญ	กรรมการ
๙. นางดวงศรี	ทำการดี	กรรมการ

ให้ประธานคณะกรรมการชุมชนและคณะกรรมการชุมชนมีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ตามลำดับ โดยมีกำหนดวาระการปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชน

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙

(นางทัศนีย์ ทิพนี)

นายกเทศมนตรีเมืองแม่โจ้



ประกาศเทศบาลเมืองแม่ใจ
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนพัฒนาทรายแก้ว

ตามที่เทศบาลเมืองแม่ใจ ได้มีประกาศเทศบาลเมืองแม่ใจ เรื่อง กำหนดจำนวนกรรมการชุมชน วัน เวลา และสถานที่เลือกกรรมการชุมชน ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ และได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ บัดนี้ การดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนพัฒนาทรายแก้ว ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย โดยกรรมการชุมชนได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนในตำแหน่งต่าง ๆ และประธานกรรมการชุมชนได้รายงานผลให้เทศบาลเมืองแม่ใจทราบแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๖ ข้อ ๑๒ ข้อ ๑๘ และ ข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนพัฒนาทรายแก้ว ดังนี้

๑. นายบุญแก้ว	คำดวงดาว	ประธานกรรมการ
๒. นายนพดล	สถา	รองประธานกรรมการ
๓. นางนิตยา	มาละฟู	เหรัญญิก
๔. นางอนงนาฏ	ไชยชาววงศ์	เลขานุการ
๕. นางสุแก้ว	โปธา	กรรมการ
๖. นางบัวเขียว	สะถา	กรรมการ
๗. นางพวงทอง	คำแก้ว	กรรมการ
๘. นางอัมพร	สมดีบ	กรรมการ
๙. นายอรุณ	พาชี	กรรมการ

ให้ประธานคณะกรรมการชุมชนและคณะกรรมการชุมชนมีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ตามลำดับ โดยมีกำหนดวาระการปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชน

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙

(นางทัศนีย์ ทิพนี)
นายกเทศมนตรีเมืองแม่ใจ



ประกาศเทศบาลเมืองแม่ใจ
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนแพะป่าห้า

ตามที่เทศบาลเมืองแม่ใจ ได้มีประกาศเทศบาลเมืองแม่ใจ เรื่อง กำหนดจำนวนกรรมการชุมชน วัน เวลา และสถานที่เลือกกรรมการชุมชน ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ และได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ บัดนี้ การดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนแพะป่าห้า ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย โดยกรรมการชุมชนได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนในตำแหน่งต่าง ๆ และประธานกรรมการชุมชนได้รายงานผลให้เทศบาลเมืองแม่ใจทราบแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๖ ข้อ ๑๒ ข้อ ๑๘ และ ข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนแพะป่าห้า ดังนี้

๑. นายไพโรจน์	เรื่องรอง	ประธานกรรมการ
๒. นายก้องคำ	ชยัน	รองประธานกรรมการ
๓. นางอนงค์	เรื่องศิลป์	เหรัญญิก
๔. นางสาวสมบุรณ์	จันทร์แดง	เลขานุการ
๕. นายเสริม	สิงคราช	กรรมการ
๖. นายบन्न้อม	ชัตปิน	กรรมการ
๗. นายคำ	เคหา	กรรมการ
๘. นางพรรณี	ฮ่องคำ	กรรมการ
๙. นางจันทร์สม	บุญก้า	กรรมการ

ให้ประธานคณะกรรมการชุมชนและคณะกรรมการชุมชนมีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ตามลำดับ โดยมีกำหนดวาระการปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชน

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙

(นางทัศนีย์ ทิพนีย์)

นายกเทศมนตรีเมืองแม่ใจ



ประกาศเทศบาลเมืองแม่ใจ
เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนคริสต์ทศวรรษ

ตามที่เทศบาลเมืองแม่ใจ ได้มีประกาศเทศบาลเมืองแม่ใจ เรื่อง กำหนดจำนวนกรรมการชุมชน วัน เวลา และสถานที่เลือกกรรมการชุมชน ลงวันที่ ๒๗ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ และได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนเมื่อวันที่ ๓ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙ บัดนี้ การดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนคริสต์ทศวรรษ ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อย โดยกรรมการชุมชนได้ดำเนินการเลือกกรรมการชุมชนในตำแหน่งต่าง ๆ และประธานกรรมการชุมชนได้รายงานผลให้เทศบาลเมืองแม่ใจทราบแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๖ ข้อ ๑๒ ข้อ ๑๘ และ ข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุมชนคริสต์ทศวรรษ ดังนี้

๑. นายอดิเรก	สภา	ประธานกรรมการ
๒. นายสมชาติ	เถาสวรรณ	รองประธานกรรมการ
๓. นายอดิศักดิ์	ศรีจา	เหรัญญิก
๔. นางกัญญา	ปราณี	เลขานุการ
๕. นางไพตรี	แก้วมณี	กรรมการ
๖. นายนเรศ	บัวลอย	กรรมการ
๗. นางบุญเริ่มศรี	ชยัน	กรรมการ
๘. นางทัศนาศนา	ภัทโรวาสน์	กรรมการ
๙. นางรัตดา	บัวหอม	กรรมการ

ให้ประธานคณะกรรมการชุมชนและคณะกรรมการชุมชนมีหน้าที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๔ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๖ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ตามลำดับ โดยมีกำหนดวาระการปฏิบัติหน้าที่คราวละสี่ปีนับแต่วันเลือกกรรมการชุมชน

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๙

(นางทัศนีย์ ทิพนี)
นายกเทศมนตรีเมืองแม่ใจ